
CHATGPT ЗАКЛИКАЄ ДО
МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ ДІЙ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Ліен Рамер
«Адаптуйтеся, розвивайтеся, піднімайтеся: ChatGPT закликає до
міждисциплінарних дій».

У ній наголошується, що у відповідь на розповсюдження інструментів ГШІ
нам потрібно заохочувати відкритий міждисциплінарний дискурс і
підтримувати різноманітні тематичні дослідження штучного інтелекту.
Наразі наслідки повсюдного використання ШІ неясні, але зрозуміло, що
запуск ChatGPT викликав значний резонанс у сфері вищої освіти, де
найбільша увага прикута саме до питань академічної доброчесності. Чи
можуть студенти використовувати інструменти штучного інтелекту для
«списування», чи повинні викладачі оцінювати студентів університетів і
коледжів за настільки тривіальні результати, які надає чергова версія
великої мовної моделі? Замість того, щоб контролювати активність



взаємодії здобувачів освіти з ГШІ, краще знайти способи ефективного
використання його потенціалу у викладанні та дослідженнях. Також
необхідно адаптувати підхід до оцінювання і прийняти той факт, що ГШІ
буде широко задіяний у навчанні та інших видах діяльності. Отже, необхідно
удосконалювати мислення і використовувати експертні знання в різних
дисциплінах. Автор пропонує власне бачення того, що слід зробити. По-
перше, необхідна постійна адаптація, адже ChatGPT є один із провісників
надзвичайно захопливої технологічної хвилі, тому необхідно діяти швидко і
максимально використовувати його потенціал. По-друге, потрібно
розвиватись, відкидаючи непродуктивні обмеження та застосовуючи
ChatGPT в якості інструменту викладання і навчання. По-третє, слід
зростати, адже ChatGPT став каталізатором змін у практиці викладання та
удосконалення мислення. Настав час використання нової технології для
розвитку вищої освіти до рівня, що відповідає її назві. Інституції та окремі
особи, які відмовляються адаптуватися до світу, в якому ШІ відіграє
важливу роль, ризикують перетворитися на динозаврів.
Детальніше: https://is.gd/BvlINl, https://is.gd/3dPeEB
Фото:pixabay.com
#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_ШтучнийІнтелект #НРАТ_Освітянам_новини

https://is.gd/BvlINl
https://is.gd/3dPeEB

